Hortons

總部或遷加

美國企業近年積極 透過海外併購進行 「稅收倒置」 (tax inversion), 節省稅 款,最新一家是大型連 鎖快餐店 Burger King Burger King前日宣布,正與 加拿大大型咖啡冬甩連鎖店 Burger King和Tim Hortons一旦合併,將成為全球第三大快餐 集團, Burger King 據報在個多月 前開始接觸Tim Hortons,最快可

於本周內達成協議。消息透露,合 併協議中並無包括一旦華府立例打 擊税收倒置,Burger King 可以中 消息指,兩家公司合併後,將在 止交易的條款。

新的控股公司下保持各自品牌,獨 立運作,但Burger King會乘機把 總部遷往加國。加國最高企業稅率 為15%,遠低於美國的35%,這是 導致美企借税收倒置出走的主因。

狙擊麥當勞

創立於 1954年的 Burger King 是 全球第二大漢堡包連鎖店,但規模 一直未能超越主要對手麥當勞,近 年公司試圖開拓毛利率較高的咖啡

Tim Hortons 商談合 併,若成事將組成 市值達180億美元 (約1,395億港元) 的控股公司,消息 透露, Burger King計劃 藉此把總部遷往加國,從而 規避美國高昂的企業稅

業務,惟進展不大,因此與在加國 擁有龐大市佔率的Tim Hortons 合 併將有助達到目標。

今年剛慶祝50周年的Tim Hortons,在加國擁有3,630間分店,若 按同一人口平均分店密度計,相當 於在美擁有3.6萬間分店,是麥當 勞的2.4倍。

不過《紐約時報》引述消息指, Burger King提出合併主要並非為 了省税款,指公司現時在美税率只 有約27%,即使北上也不會節省太 多,且公司並無太多海外現金儲 備,缺少進行税收倒置的誘因。報 道猜測, Burger King是基於業務 原因提出合併,遷冊則是為了安撫 加國政府,以免交易受阻。

《華爾街日報》/《紐約時





性侵事件。一名空中少爺 被指在機上性侵一名澳洲 籍女乘客,把手伸進其褲 內並把手指插入下體。受 害人稱當時嚇得不懂求 ,直至事件經媒體報道 ,馬航才指該名空少已

26歲受害人布什尼本月 4日乘搭由吉隆坡飛往巴 黎的 MH20 航班探望男 友。但起飛後3小時,54

歲空少卡里姆走到她身旁坐下,聲稱要安撫她,令她 不用害怕乘搭事故頻生的馬航客機。布什尼曾借索取 飲品打發卡里姆, 但他折返

替她按摩,然後伸手到她的大腿上下移動,後來甚至 摸她的下體,事後還請她不要公開事件。布什尼用放 在枕頭旁被圍巾包着的手機拍下整個過程,事後亦曾 向前排乘客提及事件。

根據偷拍片段,卡里姆事後強調「做的一切出自好 意」,布什尼則質問:「你伸手到我褲內為了安撫 我? | 卡里姆再道歉,但布什尼繼續質問:「你已有 妻子,為何伸手到我褲內?」

報道指,卡里姆向警方辯稱布什尼在過程中不曾拒 絕。他已被起訴,審訊期料為6至7個月,若罪成, 最高可被判入獄15年。

母公司擬大裁員減航線

另外,彭博通訊社引述消息人士指,馬航母公司、 大馬主權基金「國庫控股」正考慮減少航線及裁員 3,000至4,000人。而由於行政總裁葉海亞將於下月卸 任,公司正接觸3名熱門人選。

■法新社/《每日郵報》/彭博通訊社



賣800卡路里「心臟病批」

心臟病患者理應吃得清淡,但蘇格蘭鄧迪市尼內韋爾 斯醫院竟然在心臟科病房旁邊的食堂,出售一款高達800卡路里的 肉批,配料包括煙肉、香腸、血腸、豆類和煎蛋,有病人組織批評這堪稱

「心臟病批」,不過醫院管理當局卻堅稱不會要求食堂撤下肉批。 「心臟病批」的熱量相當於一般人每日建議攝取量的1/3,每個只售1.5英鎊(約19.3港元)。

有病人表示,該院有太多身形龐大和癡肥的員工及病人,不應出售如此高熱量的食物。格拉斯哥大學 人類營養部主管利恩指出,當局需要訂下更嚴厲指引,規定醫院應售賣哪些食物

英國全國癡肥論壇發言人弗賴伊批評,國民保健服務(NHS)絕對有責任提供健康食品

西監 ■爬到屋頂的暴 徒拿着疑似冰 插,人質則被脫 剩内褲。 法新社

巴西南部卡斯卡韋爾市監獄前日清晨發生暴 動,部分囚犯因不滿環境待遇而起哄,縱火並 用鐵通大肆破壞,更先後殺害4名囚犯,其中 兩人慘遭斬首,一人從屋頂被拋下跌死。暴徒 另挾持多名囚犯及兩名獄警,佔領監獄約6成 地方,警方多次交涉無果,截至昨日清晨雙方 仍在對峙。

當時30多名囚犯爬上屋頂,用白布遮面, 再用繩綁住人質頸部,或將其雙手綁於身後

肇事監獄設有928個床位,但囚禁了超過 1,100人,囚犯不滿膳食及醫療安排而發難 不過當局也相信,暴動與監獄內幫派衝突有 關。巴西全國囚犯超過54.8萬人,監獄嚴重爆 滿,估計需要額外20萬個床位。

■美聯社/法新社

枱底晾腳吊床

土,想似外國般在家中掛 張吊床恐怕不易,韓國公司 Connect Design 設計的 這張迷你吊床便

香港寸金尺

很適合。吊床 可掛在桌下

> 供「晾腳」 之用,讓身 在擠迫都市 的你我即使在

> > 忙碌工作中,也 可享有一小片 私人休息空間

近地面 產品名為 Füüt Hammock(足吊床),由 長 65 厘米、闊 17 厘米的帆布製 成,兩端穿着木條,繫着可調校長短、

Füüt Hammock有「工作」及「休息」 兩種模式,將繩放長是工作模式,吊床較 貼近地面,雙腳自然放下,用家可坐直集 中精神工作;休息模式則索緊繩索,吊床 離地較遠,坐在椅上雙腳可提高至水平。

介乎20至45厘米的掛繩,免貼式掛鈎可 勾在辦公桌兩旁,承托吊床和雙腳重

產品有6種顏色,網

網上圖片

上有售,每個約30美元(約233港元)

「自閉」寫字枱 建紙箱城堡

另一邊廂,網上有位男子為避開辦公室 政治,自製另類私人空間。他在寫字枱範 圍用紙皮箱搭建與世隔絕的「自閉」城 堡,完全包圍自己,以專心工作。任何同 事均被拒諸門外,因他在門牌寫上「你的 主權在勁爆堡壘不被認可」。

■RocketNews24網站/英國《都市報》





■有男子自製 紙箱城堡,隔 絕辦公室同事 騷擾。

網上圖片

有機會取代異體 器官移植的替代器 官移植研究取得重大 突破, 英國蘇格蘭研 究員首次在動物體內, 利用經基因重新編碼的 胚胎細胞,從無到有培育 出一個完整和功能齊全的胸 腺。科學家指出,由於仍存在 多項障礙,這項技術要用於人類

發現一條幾乎和巴黎鐵塔一樣高

的巨型隧道,科學家推測是因為

冰架下的冰塊融化後,水流在冰

英國南極探險隊的科學家早

前乘搭飛機,飛越南極洲西

部的菲爾希納一龍尼冰架

層下流動,形成巨大隧道。

臨床治療可能還要再等10年。

愛丁堡大學研究員在《自然細 胞生物學》期刊發表研究結果。 研究員先從白老鼠胚胎抽取結締 組織細胞,然後進行基因重新編 碼,將之轉變成在胸腺中的胸腺 上皮細胞(TECs)。TECs與其他起 支撐作用的胸腺細胞混合,並移 植到白老鼠體內,發展為功能齊



|厭白鯨 | 恐嚇 | 小兄妹

ORK

■工作模式的吊床較貼



馴,是很多水族 館中負責與遊客 親近的主角,不 過,美國康涅狄 格州這條白鯨卻 有點百厭,片段 顯示白鯨游向站 在玻璃前的一對 小兄妹,先是用 鼻輕頂玻璃,然

口,嚇得小兄妹尖叫退後。兩人在白鯨合上口後再次靠 近,沒想到白鯨又再張開口衝向他們,雙方來回互動好 幾次才罷休。 ■英國《都市報》

吋闊超迷你花園



美國西雅圖48歲園丁卡爾沃以製作小型花園聞名 她的作品最小僅1吋闊,但五臟俱全,如精緻桌椅、 小橋流水、花草樹木,令人恍似置身在真的花園之內。

卡爾沃 2000 年因為設計賀卡圖像,開始製作小型 花園,並逐漸發展成一門生意。她説:「小花園可重 現你對祖母家後院的兒時回憶,亦能助人構建夢想中 的花園。」 ■《每日郵報》

時,雷達探測到冰層下方有約820呎 高的隧道。過往科學家認為冰塊融化 後,水流會淺淺一層、大範圍地流 動。但科學家推測,這條隧道的出 現,意味冰架下的冰塊融化後,冰水 會像在地面一樣匯聚成河,流出海 洋,久而久之形成巨大隧道。

■《每日郵報》



然而專家指出, 這項技術距離

臨床應用還有很多障礙要克服,

如使用胚胎細胞意味培育出的胸

■英國廣播公司/

《衛報》/《每日電訊報》

腺可能與患者產生排斥。